
Protokół Nr LXXII/72/18

z sesji Rady Miejskiej w Staszowie, która odbyła się w dniu 10 października 2018 roku w sali

konferencyjnej Urzędu Miasta i Gminy w Staszowie.                

W sesji wzięło udział 20 radnych na ogólną liczbę 20 radnych (lista obecności w załączeniu do

protokołu – zał. nr 1).

Ponadto w sesji uczestniczyli:

Pan Leszek Kopeć – Burmistrz Miasta i Gminy Staszów,

Pani Ewa Kondek – Z-ca Burmistrza Miasta i Gminy Staszów,

Pani Henryka Skowron – Skarbnik Miasta i Gminy Staszów,

Pan Sławomir Mikula – Sekretarz Miasta i Gminy Staszów.

Kierownicy Wydziałów Urzędu Miasta i Gminy Staszów,

Prezesi, Dyrektorzy, Kierownicy jednostek podległych Gminie,

Sołtysi, Przewodniczący Rad Sołeckich i Zarządów Osiedli,

Zaproszeni goście, przedstawiciele mediów. 

Ad. 1

Pan Dominik Rożek – Przewodniczący Rady Miejskiej w Staszowie  dokonał otwarcia sesji,

stwierdził quorum i powitał zebranych. 

Na wstępie obrad sesji Burmistrz Miasta i Gminy Staszów Leszek Kopeć, Zastępca Burmistrza Ewa

Kondek  oraz  Przewodniczący  Rady  Miejskiej  Dominik  Rożek  złożyli  na  ręce  prezesa  Koła

Grodzkiego PTTK w Staszowie, Sławomira Migalskiego oraz wiceprezesa Lucjana Zaczkowskiego

gratulacje  i  podziękowania  z  okazji  jubileuszu  15  lat  istnienia  Koła  Grodzkiego  Polskiego

Towarzystwa Turystyczno-Krajoznawczego w Staszowie. 

Burmistrz Leszek Kopeć podziękował za promowanie turystycznych walorów naszego regionu  

i  życzył  pomyślności oraz zdrowia na kolejne lata działalności.  Następnie przedstawiciele Koła

wręczyli na ręce Włodarzy medal dla Miasta i Gminy Staszów od PTTK za pomoc i współpracę 

w organizacji XIV Europejskiego Zlotu Turystyki Rowerowej UECT, który miał miejsce w lipcu

2018 roku. Następnie Burmistrz Miasta i Gminy Staszów Leszek Kopeć, Zastępca Burmistrza Ewa

Kondek oraz Przewodniczący Rady Miejskiej Dominik Rożek wręczyli nagrody uczniom biorącym

udział  w  ogólnopolskiej  kampanii  „Zachowaj  Trzeźwy  Umysł  2017”.  Wśród  nagrodzonych

uczniów znaleźli się: Wiktoria Gotwryd, Jan Zieliński, Patrycja Szpakowska, Zofia Drzymalska –

SP nr  1  w  Staszowie,  których  koordynatorem  była  Pani  Katarzyna  Zielińska  i  Pani  Grażyna

Kwiecień. Laureatami z PSP nr 3 w Staszowie zostali: Karolina Brocka, Agata Kopacz, Natalia

Kufel. Koordynatorką tych uczennic była Pani Beata Wójcik.  Nagrodzeni zostali także uczniowie

Małgorzata  Kowalska  z  Placówki  Wsparcia  Dziennego,  której  koordynatorem  była  Dorota
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Wasilewska, Klaudia Wieczorek z PSP w Kurozwękach pod opieką Weroniki Orzechowskiej oraz

Wiktoria Małek i Aleksander Nowiński ze szkoły w Czajkowie, której koordynatorem była Joanna

Modras – Nowacka.

Następnie  Przewodniczący  Rady  Miejskiej  w  Staszowie  Dominik  Rożek przedstawił

proponowany porządek obrad, który przedstawiał się następująco:

1. Otwarcie sesji.

2. Przyjęcie protokołu z sesji z dnia 17 września 2018 roku.

      3.   Podjęcie uchwał w sprawie:

a) dotacji przedmiotowej na 2018 rok dla Centrum Integracji Społecznej w Staszowie –
samorządowego zakładu budżetowego – projekt nr 591/18,

b) dotacji  z  budżetu  Gminy  Staszów  dla  publicznych  przedszkoli,  niebędących
przedszkolami specjalnymi, prowadzonymi przez osoby prawne niebędące jednostkami
samorządu terytorialnego oraz fizyczne w wysokości wyższej niż określona w art. 16
ust. 1 ustawy o finansowaniu zadań oświatowych – projekt nr 588/18,

c) wprowadzenia zmian w budżecie Miasta i  Gminy Staszów na 2018 rok – projekt nr
592/18,

d) zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Miasta i Gminy Staszów na lata 2017 – 2027
– projekt nr 593/18,

e) skargi  na  Burmistrza  Miasta  i  gminy  Staszów  i  Prezesa  Zarządu  Przedsiębiorstwa
Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Staszowie Sp. z o.o.   - projekt nr 590/18,

f) wyrażenie zgody na bezprzetargowe zbycie nieruchomości – projekt nr 589/18.

4.   Interpelacje radnych.

5.   Wolne wnioski i zapytania w tym:

- informacja Przewodniczącego Rady Miejskiej w Staszowie o wynikach dokonanej analizy

         oświadczeń majątkowych radnych,

     - informacja Burmistrza Miasta i Gminy Staszów o wynikach dokonanej analizy oświadczeń
       majątkowych za 2017 rok,

   -  informacja  z  realizacji  interpelacji  i  wniosków  zgłoszonych  na  sesji  Rady  Miejskiej  
    w Staszowie w dniu 29 sierpnia 2018 roku. 
6.   Zamknięcie obrad sesji.

Uwag, wniosków do porządku obrad nie zgłoszono. 

W związku z powyższym Przewodniczący Rady Miejskiej w Staszowie Dominik Rożek poddał pod

głosowanie porządek obrad, który został jednogłośnie przyjęty (obecnych było 20 radnych).

Ad. 2

Radni  nie  mieli  uwag  do protokołu  z  sesji  z  dnia 17  września  2018  roku  i  przyjęli

go jednomyślnie (obecnych było 20 radnych).
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Ad. 3 a

Pani  Henryka  Skowron  –  Skarbnik  Miasta  i  Gminy  w  Staszowie  zapoznała  z  projektem

uchwały  w  sprawie  dotacji  przedmiotowej  na  2018  rok  dla  Centrum  Integracji  Społecznej  

w Staszowie – samorządowego zakładu budżetowego – projekt nr 591/18.

Nie zgłoszono pytań, uwag.

Projekt uchwały został poddany pod głosowanie.

Rada Miejska jednogłośnie ( obecnych było 19 radnych) podjęła 

Uchwałę Nr LXXII/567/18

( w załączeniu do protokołu).

Ad. 3 b

Pani Jolanta Macias -  Kierownik Wydziału Edukacji, Kultury i Sportu  przedstawiła projekt

uchwały w sprawie  dotacji z budżetu Gminy Staszów dla publicznych przedszkoli,  niebędących

przedszkolami specjalnymi, prowadzonymi przez osoby prawne niebędące jednostkami samorządu

terytorialnego  oraz  fizyczne  w  wysokości  wyższej  niż  określona  w  art.  16  ust.  1  ustawy  

o finansowaniu zadań oświatowych – projekt nr 588/18.

Radni nie podjęli dyskusji nad projektem uchwały. 

Projekt uchwały został poddany pod głosowanie.

Rada Miejska jednogłośnie ( obecnych było 20 radnych) podjęła 

Uchwałę Nr LXXII/568/18

( w załączeniu do protokołu).

Ad. 3 c

Pani  Henryka  Skowron  –  Skarbnik  Miasta  i  Gminy  w  Staszowie  zapoznała  z  projektem

uchwały w sprawie  wprowadzenia  zmian w budżecie  Miasta  i  Gminy Staszów na 2018 rok –

projekt nr 592/18.

Nie podjęto dyskusji.

Projekt uchwały został poddany pod głosowanie.

Rada Miejska jednogłośnie ( obecnych było 19 radnych) podjęła 

Uchwałę Nr LXXII/569/18

( w załączeniu do protokołu).

Ad. 3 d

Pani Henryka Skowron  przedstawiła projekt uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy

Finansowej Miasta i Gminy Staszów na lata 2018 – 2029 – projekt nr 593/18.

Nie podjęto dyskusji.

Projekt uchwały został poddany pod głosowanie.
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Rada Miejska jednogłośnie ( obecnych było 19 radnych) podjęła 

Uchwałę Nr LXXII/570/18

( w załączeniu do protokołu).

           Ad. 3 e

Pan  Sławomir  Mikula  –  Sekretarz  Miasta  i  Gminy  Staszów  przedstawił  projekt  uchwały  

w  sprawie  skargi  na  Burmistrza  Miasta  i  gminy  Staszów  i  Prezesa  Zarządu  Przedsiębiorstwa

Gospodarki Komunalnej i Mieszkaniowej w Staszowie Sp. z o.o.   - projekt nr 590/18.

Nie podjęto dyskusji.

Projekt uchwały został poddany pod głosowanie.

Rada Miejska jednomyślnie (obecnych było 18 radnych) podjęła

Uchwałę Nr LXXII/571/18

(w załączeniu do protokołu).

Ad. 3 f

Pani  Lidia  Pyza  -  Kierownik  Wydziału  Gospodarki  Nieruchomościami,  Geodezji  

i  Rolnictwa  przedstawiła  projekt  uchwały  w  sprawie  wyrażenia  zgody  na  przyznanie

nieruchomości zamiennej w ramach odszkodowania za grunt przejęty pod drogę gminną – projekt

nr 589/18. 

Nie podjęto dyskusji.

Projekt uchwały został poddany pod głosowanie.

Rada Miejska jednomyślnie (obecnych było 20 radnych) podjęła

Uchwałę Nr LXXII/572/18

(w załączeniu do protokołu).

   Ad. 4 

Radni nie zgłosili interpelacji.

   Ad. 5 

W wolnych wnioskach i  zapytaniach Przewodniczący  Rady  Miejskiej  w Staszowie  Dominik

Rożek zapoznał  z  informacją o wynikach dokonanej  analizy oświadczeń majątkowych radnych

składanych w 2018 roku (informacja w załączeniu do protokołu – zał. nr 2). 

Następnie Burmistrz Miasta i Gminy Staszów Leszek Kopeć przedstawił informację o wynikach

dokonanej analizy oświadczeń majątkowych za 2017 rok (informacja w załączeniu do protokołu –

zał. nr 3) oraz zapoznał z informacją z realizacji interpelacji zgłoszonych na sesji Rady Miejskiej 

w Staszowie w dniu 29 sierpnia 2018 roku (informacja w załączeniu do protokołu – zał. Nr 4).

O  zabranie  głosu  poprosił  radny  Tomasz  Otrębski,  który  podziękował  Burmistrzowi  i  Z-cy

Burmistrza  za  pozytywne  ropzatrzone  interpelacji  dot. wykonania  -  zamontowania  progu
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zwalniającego na ul. Kolejowej w Staszowie oraz działania całodobowej sygnalizacji świetlnej. 

Radny  Bonifacy  Wojciechowski  zapytał  Burmistrza  o  termin  realizacji  zadania  dotyczącego

zamontowania  progu  zwalniającego  na  ul.  Kolejowej  (na  przejściu  dla  pieszych  na  wysokości

garaży). 

Burmistrz Leszek Kopeć  poinformował, iż realizacja zadania zostanie podpisana jeżeli zostanie

wyłowiony wykonawca, wówczas będzie ogłaszane postępowanie przetargowe.       

Przewodniczący Rady Dominik Rożek poprosił o informację w kwestii dotyczącej obowiązku od

nowej kadencji utrwalania i transmitowania obrad sesji rad oraz głosowania imiennego. Nadmienił,

iż oznacza to że samorządy będą musiały wyposażyć się w odpowiedni sprzęt. W związku z czym

zapytał  czy Gmina Staszów podjęła  działania,  aby technicznie  umożliwić  sprawną  pracę  Rady

Miejskiej w nowej kadencji. 

Ponownie  o  zabranie  głosu  poprosił  radny  Tomasz  Otrębski,  który  poprosił  o  informację  

w zakresie realizacji zadania dot. rewitalizacji staszowskiego Rynku.

Burmistrz  Miasta  i  Gminy  Staszów  Leszek  Kopeć w  pierwszej  kolejności  odniósł  się  do

zapytania  dotyczącego  nagrywania  i  transmitowania  sesji  rady  miejskiej.  Poinformował,  iż  w

budżecie  są  zabezpieczone  środki  na  ten  cel.  W zakresie  realizacji  zadania  dot.  rewitalizacji

staszowskiego Rynku  poinformował o wyniku sprawy sądowej, jaka miała miejsce 13 września br.

w sprawie nieprawidłowości oceny wniosku o dofinansowanie na zadanie dot. rewitalizacji Rynku i

Starego Miasta w Staszowie. Wyjaśnił, iż Wojewódzki Sąd Administracyjny w Kielcach stwierdził,

iż wniosek został oceniony nieprawidłowo. Dodał, iż obecnie oczekują na ponowną ocenę wniosku

przez Urząd Marszałkowski. Burmistrz podkreślił,  iż jeżeli  nie uda się pozyskać środków RPO

Województwa Świętokrzyskiego, gmina będzie czynić starania pozyskania środków finansowych z

różnego rodzaju programów ministerialnych.

O  zabranie  głosu  poprosił  Pan  Adam  Koziński  –  przewodniczący  Rady  Osiedla  Północ.  

W  imieniu  Przewodniczącego  Komitetu  Organizacyjnego  obchodów  100-lecia  Gimnazjum  

i  Liceum  Ogólnokształcącego  w  Staszowie  przekazał  podziękowania  włodarzom  miasta  za

obecność jak i również pomoc przy organizacji uroczystości  obchodów 100-lecia. Podziękowania

złożył  również  radnej  Annie  Karasińskiej,  która  pełni  funkcję  Dyrektora  Liceum

Ogólnokształcącego  im.  Stefana  Wyszyńskiego  w  Staszowie  również  za  pomoc  w  organizacji

obchodów.  Podziękował  również  za  bardzo  dobrą  współpracę  z  Panem  Burmistrzem  i  Panią

Burmistrz w zakresie prac inwestycyjnych prowadzonych na terenie osiedla Północ w Staszowie jak

i również za zaangażowane w pozyskanie środków finansowych na inwestycję budowy hali przy

Zespole  Szkół  nr  2  w Staszowie.  Na  zakończenie  złożył  podziękowania  Sekretarzowi  Miasta  

i Gminy Staszów Sławomirowi Mikuli, Pani Jolancie Macias – Kierownikowi Wydziału Edukacji,
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Kultury  i  Sportu  oraz  pracownikom  Wydziału  Organizacyjnego  Pani  Dorocie  Strzyż  

i  Panu  Mariuszowi  Sobieniakowi  i  wszystkim  pracownikom  z  którymi  miał  przyjemność

współpracować w kadencji 2014-2018. 

Nie podjęto dalszej dyskusji. 

Ad. 6

Pan Dominik  Rożek –  Przewodniczący Rady Miejskiej  w Staszowie  podziękował  za  udział

w sesji, po czym zamknął jej obrady. 

Na tym protokół zakończono.

      Czas trwania sesji od godz: 1320 do godz: 1430.

     

Protokolant: Przewodniczący

M. Janowska Rady Miejskiej w Staszowie

       ( - ) Dominik Rożek
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